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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kuncsorba Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november 20-i

               rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme

Jelen vannak: Rédai János polgármester,  Ács Gyula, Ács Gyuláné, Balogh József, Kerepesi

                       Ádámné, Papp Elvira képviselők.

Rédai János: köszönti a megjelent Képviselőket és Dr. Ondok László aljegyzőt.

Megállapítja, hogy a 8 fő képviselőből 6 fő jelen van, az ülés határozatképes és azt megnyitja. 

Napirendi pontot a kiküldött meghívó szerint javasolja megtárgyalni.

A Képviselő-testület egyhangúan elfogadta a napirendi pontot.

I. Napirend:

Előterjesztés a 23/2004.(XII.15.) számú Önkormányzati rendelet módosítására.

Dr. Ondok László: az új és használt lakás vásárlás támogatására az elmúlt évig  állami normatíva is igényelhető volt. Bár a képviselő-testület ezzel kapcsolatban már  tárgyalt és az a döntés született, hogy megpróbálja fenntartani ezt a támogatási formát. Az előterjesztés a rendeletet akként módosítja, hogy megszünteti az új és használt lakás vásárlásra adható támogatást azzal, hogy a már folyamatban lévő ügyekben, illetve az elbírált ügyekben ezeket a szabályokat alkalmazni kell. A hatályon kívül helyezés azt jelenti, hogy a kihirdetés napjától új támogatás már nem adható be, azokat érdemi vizsgálat nélkül kell elutasítani, mert akkor már nem lesz jogszabályi alapja.

Rédai János: ahogy Aljegyző úr is mondta, ezt az állami támogatást ebben az évben megszüntették, az Önkormányzatnak teljesen saját erejéből kell biztosítani, illetve önként vállalt feladatnak tekintendő. Úgy gondolja ez a támogatási forma, a 250 eFt ma már értékben nem sokat jelentett, de a jövő évi koncepciót látva nem lesz könnyű helyzetben az Önkormányzat. Minden lehetőséget meg kell ragadni annak érdekében, hogy a kötelező feladatokra koncentráljunk. A védőnői pályázatra nem érkezett pályázat, ettől függetlenül fenn kell tartanunk, és ezután a finanszírozást már csak 60 %-ban kapjuk meg. Ezért is javasolja, hogy szüntessük meg ezt a támogatást. 

Balogh József: kérdezi, hogy az a része továbbra is érvényben marad, hogy aki 5 éven belül elköltözik, akkor kamatostól vissza kell fizetnie a támogatást?

Dr. Ondok László: igen. Csak a jövőre nézve nem lesz hatályos.

Balogh József: azt hitte, hogy a teljes rendeletet helyezzük hatályon kívül. Véleménye szerint a lakásfelújítási támogatásnak sincs értelme, mert két dologra adjuk gázbevezetésre és fürdőszoba kialakításra. Nagyon nem tudjuk alkalmazni, mert nincs rá igény. Ha nem ért vele egyet a testület, tudomásul veszi. Egyedül a kisded támogatáshoz ragaszkodik. 

Ács Gyuláné: szerinte a lakáskorszerűsítést nem nagyon veszik igénybe, ha még egyszer módosítunk a rendeleten, akkor ezt meg lehet tenni. Ha változnak a szociális törvények, akkor január, februárban vissza tudunk térni erre a témára.

Rédai János: szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet, melyről a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Kuncsorba Község Önkormányzata

13 /2009.(XI.23.) sz. rendelete

A 23/2004 (XII.15.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

1. §

Kuncsorba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 23/2004 (XII.15.) számú rendelete 1.§ (2) bekezdésének b) pontját, az 1.§ (3) bekezdés második francia bekezdésében a „vásárlására” szövegrészt,  a 2.§ (1) bekezdésében a „vásárlásához” szövegrészt, az 3.§-ban a „b)” szövegrészt, 6.§-át,  9.§ (1) bekezdésének c) pontját, 13.§ (1) bekezdés a) pontját,  valamint a 6/2008 (VIII.1.) számú rendelet 2.§-át  hatályon kívül helyezi. 

2.§

Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba azzal, hogy a hatályon kívül helyezett rendelkezéseket a már elbírált, valamint a még el nem bírált és folyamatban lévő ügyekben alkalmazni kell. 
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Rédai János: hétfőtől lép hatályba a rendelet módosítás.

Ács Gyuláné: szerinte a mai naptól.

Dr. Ondok László: mai nap nem tud hatályba lépni. Azon a napon amikor meghozzák nem tud hatályba lépni jogszabály, hétfőn lehet leghamarabb kihirdetni. A rendelet elfogadásának napja nem azonos a kihirdetéssel. Például, ha elfogadjuk délután 5 órakor, furcsa lenne, ha azon a napon hatályba lépne.

Rédai János: mindenki megkapta a településőrrel kapcsolatos pályázati kiírást melyet Doktor Úr küldött ki. Mi ezt már megbeszéltük, hogy nem alkalmazunk településőrt. Neki az a dolga, hogy időben jöjjön ide a rendelési időre. 

Balogh József: szerinte Dr. Úrnak jogában áll a képviselőket tájékoztatni, illetve bármelyik lakosnak. Az már a mi dolgunk, hogy ezt figyelembe vesszük-e vagy nem.

Kerepesi Ádámné: szerinte azért küldte Dr. Úr, mert Örményesen erre pályáztak.

Rédai János: ez utófinanszírozott, erre az Önkormányzatnak nincs pénze, hogy köztisztviselőként felvegyünk valakit, akár a közfoglalkoztatottakból is ki lehet jelölni egy személyt.

Megköszöni a megjelenést, az ülést 10 órakor bezárja.

K.m.f.
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